

# 浙江小百花越剧团携经典剧目来琼演出

本报海口7月17日讯（记者尤梦瑜 实习生乔敏瑞）17日晚上，2018精品剧目惠民演出暨纪念海南建省办经济特区30周年文化惠民活动之一——浙江小百花越剧团经典剧目《梁祝》在省歌舞剧院上演，婉转唱腔、精彩演绎引来海南观众的热捧。18日晚，该团还将献上建团大戏《五女拜寿》。

一改传统的实景呈现方式，这一版越剧《梁祝》在舞台呈现上更为写意。在诗情画意的舞台上，梁山伯与祝英台经久不衰的爱情故事娓娓道来，唱腔细腻多变。越剧以歌舞讲故事见长，演出中，演员们身段、动作灵动传情，梁祝二人的情深意浓、生死离别被展现得淋漓尽致。

值得一提的是，越剧《梁祝》中独具匠心地引用大家耳熟能详的《梁祝》小提琴曲，动人的音乐不仅丰富了戏曲的配乐，也吸引了年轻观众的关注。据了解，近年来，浙江小百花越剧团以“青春的名义”重塑多部经典，为经典剧目中加入创新元素。

“小提琴曲熟悉的旋律将大家一下子就‘拉’入了戏曲中，结合更加诗性的舞台，不仅很好地渲染舞台氛围，帮助我们的演员投入角色，也给观众带来不一样的视听享受。”祝英台扮演者章益清说。

浙江小百花越剧团成立于1984年，是全国地方戏创作演出重点院团，曾多次荣获国内外奖项。该团在此之前也曾多次来海南演出。“上世纪90

年代以及2004年，我们都来过海南演出，海南的戏迷非常热情。我们也希望能够通过小百花的演出推动两地的戏曲文化交流。”《梁祝》中梁山伯扮演者魏春芳说。

7月18日晚，《五女拜寿》将在省歌舞剧院上演。《五女拜寿》中杨三春的扮演者周艳告诉记者，作为浙江小百花越剧团的看家戏，该作品在剧团一代代创作者、演唱者的打磨下精益求精，凝练出近年来更符合当代审美的作品。“很高兴能够在海南建省办经济特区30年之际，将这部经典之作带给海南观众，相信大家会喜欢这台剧目。”

观众可通过关注“海南省歌舞剧院”微信公众号或前往省歌舞剧院售票处购票。

## 中国青少年艺术节海南省选拔赛启动

本报讯（记者卫小林）“永远跟党走”第十三届中国青少年艺术节海南省选拔赛日前在省群众艺术馆启动，7月15日进行了初评，7月16日对视频节目进行了复评。

海南赛区主办方海南乐海文化传播公司相关负责人介绍，初评当天，由现场评委对音乐、舞蹈、主持、朗诵、演讲、相声、小品等艺术门类的参赛选手

进行了初选，此前已提交参赛节目视频作品的选手，次日由评委进行了复评，此后，组委会还将对书法、美术和手工艺等艺术门类的参赛选手作品进行评选，最终从所有参赛选手中挑选出优秀艺术人才，于7月27日至30日参加在北京举行的全国总决赛。

据了解，中国青少年艺术节海南省选拔赛举办已逾10年，累计选出

了五百余位选手晋级全国总决赛，其中有二十多名选手在全国总决赛上获奖，并因此登上了央视和中国教育电视台联合录制的文艺晚会舞台，为我省青少年提供了全国性艺术比武的大舞台。今年下半年，组委会还将组织其中的优秀教师和学生选手深入我省贫困地区开展艺术支教和艺术帮扶活动。

## 海帆赛组委会在三亚举行OP帆船夏令营活动

本报讯（记者王黎刚）由环海南岛国际大帆船赛（简称海帆赛）组委会携手万舟乐航水上体育组织的三亚OP帆船游学“勇敢鸭”行动暑期特色夏令营，近日在三亚半山半岛帆船港举行。

据了解，该活动贯穿于今年整个暑假，面向7岁到14岁的青少年群体，共开设8期，每7天为一期，每期

招收36个孩子，每12个孩子为一个营，每个营配备3名专业教练。孩子们将在这里通过7天集中式的训练，从认识帆船、安全航海，到水性测试、翻覆训练，再到海上实操、航海技巧等OP帆船理论与实操培训，最终进行考核比赛。考核合格者，将获得由海南省帆船运动协会颁发的结营证书。



浙江小百花越剧团在海口演出经典剧目《梁祝》。本报记者 宋国强 摄

## ■ 中超第12轮前瞻 恒大重装上阵欲收复失地

世界杯大幕落下，中超赛事重燃战火。7月18日晚，卫冕冠军广州恒大将在主场迎战副班长贵州恒丰。恒大在第二次转会窗口期先是租借方式引入巴西中场塔利斯卡，接着又从巴萨租借回昔日夺冠功臣保利尼奥。重装上阵的恒大准备收复失地，而本轮主场对阵垫底球队恒丰，3分志在必得。

11轮战罢，恒大积18分落后榜首球队5分，赛程还未到一半，5分的差距并非遥不可及。恒大在亚冠和足协杯都已出局，可以争夺的锦标只剩下联赛冠军，单线作战的恒大将全力冲击联赛八冠王。为了扭转联赛落后局面，恒大在休战期间进行了两

个阶段的海外训练，而且强度很大。在第二阶段集训中，新援塔利斯卡已与球队合练并参加了热身赛。虽然保利尼奥没有参与球队的海外集训，但刚踢完世界杯的“暴力鸟”正处于比赛状态，而他与昔日队友的再度磨合也不成问题。

恒丰11轮过后仅积4分落后保级区7分，保级形势相当严峻。休战期间恒丰完成了换帅，佩特雷斯库重返中超。此外，恒丰引入了佩雷拉旧部博利。恒丰前11轮失球达27球之多，改善羸弱的防守是当务之急。

此战初来乍到的保利尼奥可能不会登场，但两队实力差距悬殊，恒大取胜悬念不大。 ■ 林永成

## 中超第12轮战报 (比赛时间：7月17日)

山东鲁能 1:1 上海上港  
天津权健 2:1 广州富力  
江苏苏宁 0:0 北京人和  
重庆斯威 1:2 长春亚泰

省运会三对三篮球赛收官  
屯昌队白沙队分获青年组公开组冠军

本报讯（记者林永成）2018海南省第五届运动会群众比赛“康艺杯”三对三篮球总决赛日前在海南体育职业技术学院落幕，屯昌县代表队、白沙黎族自治县代表队分别夺得男子青少年组、男子公开组冠军。

本次省运会三对三篮球赛分为男子青年组和男子公开组两个组别。经过近4个月的选拔赛和分区赛的角逐，最终有13支队伍78名运动员进入总决赛，其中公开组8支，青年组5支。总决赛采用分组淘汰制，第一阶段为分组循环赛，第二阶段为交叉淘汰赛，最终决出冠亚军。获得男子青少年组亚军和季军的球队为万宁市代表队、临高县代表队，男子公开组亚军和季军分别为三亚市代表队、洋浦开发区代表队。

## 全国大学生舞龙舞狮锦标赛落幕 琼台师范龙狮队夺亚军

本报海口7月17日讯（记者陈蔚林 实习生叶润田）第十一届全国大学生舞龙舞狮锦标赛今天在广西桂林落幕，由琼台师范学院6名留学生组成的龙狮队勇夺南狮项目第二名。这是我省近年来在该项目比赛中取得的最好成绩。

本次比赛由中国大学生体育协会主办，广西师范大学承办，于7月12日至7月17日在广西壮族自治区桂林市举行，共有来自16个省区市的56所高校、137支队伍共1194人参加比赛，进行了教学双龙、规定套路、南北狮自选套路等比赛项目的角逐。

琼台师范学院龙狮队由该学院体育教师岳岩指导，留学生们通过刻苦训练，在比赛中奋勇拼搏，赛出了风格、赛出了友谊、赛出了水平，最终荣获第二名的好成绩。

## 省公安系统首届“忠诚杯”足球赛收官

本报海口7月17日讯（记者丁平 通讯员沈才华）海南省公安系统第一届“忠诚杯”足球联赛，昨天在海南体育职业技术学院落幕。省公安厅代表队在决赛中以3:1战胜海口市公安机关代表队，摘得桂冠。

据了解，海南省公安系统第一届“忠诚杯”足球联赛由海南省公安厅主办，是海南省公安系统三十年来举行的首次足球联赛。本届足球联赛从5月18日开始，分别在四个赛区同时进行，赛程持续近两个月。

**海报集团2018金秋车展**  
9月6日—9日 海南国际会展中心（西海岸）



广告

**海南首个挂号车展**

**绿色海南 车市风尚**

**金秋车展**

**展位咨询：66810859 13036084888**

**主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司**

**招商独家代理单位：海南智海联合会展有限公司**

**媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网APP客户端、官方微博、微信**